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日常の買い物に関する困りごと

日常の買い物に関する困りごとについてお知らせください。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：1,295サンプル
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29.3 9.7 23.7 13.2 6.2 11.7 6.2 5.8 0.3 40.5

男性 24.5 7.3 19.5 11.6 5.0 12.3 4.5 5.5 0.3 47.4

女性 33.4 11.8 27.4 14.6 7.2 11.1 7.6 6.1 0.3 34.6

20代 30.3 10.0 21.7 8.6 6.6 12.1 8.6 6.6 - 40.7

30代 31.2 7.7 17.5 10.7 10.3 16.2 6.8 4.3 - 44.9

40代 32.1 8.6 21.0 13.2 4.5 15.6 4.5 6.2 - 39.1

50代 30.4 10.7 28.6 16.1 6.3 11.2 5.8 5.4 - 35.7

60代 23.7 11.2 28.9 17.4 3.9 4.9 4.9 6.3 1.3 41.8

男性20代 29.6 8.9 21.5 9.6 5.9 13.3 8.1 7.4 - 40.7

男性30代 23.8 4.1 13.1 9.0 7.4 15.6 4.9 3.3 - 54.9

男性40代 25.4 3.5 12.3 9.6 5.3 13.2 1.8 6.1 - 47.4

男性50代 23.8 9.9 24.8 15.8 3.0 13.9 5.0 5.0 - 44.6

男性60代 19.4 10.1 25.6 14.7 3.1 6.2 2.3 5.4 1.6 49.6

女性20代 31.0 11.0 21.9 7.7 7.1 11.0 9.0 5.8 - 40.6

女性30代 39.3 11.6 22.3 12.5 13.4 17.0 8.9 5.4 - 33.9

女性40代 38.0 13.2 28.7 16.3 3.9 17.8 7.0 6.2 - 31.8

女性50代 35.8 11.4 31.7 16.3 8.9 8.9 6.5 5.7 - 28.5

女性60代 26.9 12.0 31.4 19.4 4.6 4.0 6.9 6.9 1.1 36.0

■…全体比+5ポイント以上　■…全体比+10ポイント以上　■…全体比-5ポイント以下　■…全体比-10ポイント以下
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スーパーマーケットの取組で評価していること

スーパーが行っている取り組みについて、良いと思うものを以下の中から全てお知らせください。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：400サンプル
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55.8 56.5 36.8 40.0 28.5 33.5 23.5 30.0 42.8 32.5 53.8 0.3 9.8

男性 56.0 52.5 38.0 34.5 28.5 29.5 15.5 22.5 35.0 25.0 48.5 0.5 11.0

女性 55.5 60.5 35.5 45.5 28.5 37.5 31.5 37.5 50.5 40.0 59.0 - 8.5

20代 46.3 52.5 37.5 33.8 35.0 35.0 18.8 28.8 35.0 25.0 55.0 - 10.0

30代 47.5 48.8 35.0 37.5 27.5 25.0 23.8 26.3 28.8 25.0 47.5 - 17.5

40代 57.5 51.3 32.5 32.5 30.0 31.3 23.8 28.8 38.8 33.8 58.8 - 10.0

50代 66.3 63.8 33.8 51.3 30.0 36.3 23.8 36.3 55.0 40.0 50.0 - 10.0

60代 61.3 66.3 45.0 45.0 20.0 40.0 27.5 30.0 56.3 38.8 57.5 1.3 1.3

男性20代 47.5 52.5 42.5 27.5 37.5 30.0 20.0 25.0 35.0 20.0 52.5 - 10.0

男性30代 47.5 42.5 35.0 27.5 30.0 25.0 15.0 15.0 25.0 12.5 35.0 - 22.5

男性40代 57.5 47.5 35.0 30.0 25.0 20.0 12.5 20.0 25.0 27.5 50.0 - 10.0

男性50代 62.5 60.0 37.5 50.0 27.5 35.0 17.5 30.0 47.5 37.5 47.5 - 10.0

男性60代 65.0 60.0 40.0 37.5 22.5 37.5 12.5 22.5 42.5 27.5 57.5 2.5 2.5

女性20代 45.0 52.5 32.5 40.0 32.5 40.0 17.5 32.5 35.0 30.0 57.5 - 10.0

女性30代 47.5 55.0 35.0 47.5 25.0 25.0 32.5 37.5 32.5 37.5 60.0 - 12.5

女性40代 57.5 55.0 30.0 35.0 35.0 42.5 35.0 37.5 52.5 40.0 67.5 - 10.0

女性50代 70.0 67.5 30.0 52.5 32.5 37.5 30.0 42.5 62.5 42.5 52.5 - 10.0

女性60代 57.5 72.5 50.0 52.5 17.5 42.5 42.5 37.5 70.0 50.0 57.5 - -

■…全体比+5ポイント以上　■…全体比+10ポイント以上　■…全体比-5ポイント以下　■…全体比-10ポイント以下
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社会問題、環境問への取組の重要度

日用品を販売するスーパーマーケットなどが社会問題、環境問題に取り組んでいることは、あなたの日常的な
消費行動（商品・サービスの購入）においてどの程度重要になると思いますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：1,295サンプル

n (%) ＴＯＰ２

ＢＯＴ
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1,295       67.0        9.4

男性 601          61.4      12.6

女性 694          71.9        6.6

20代 290          61.0      14.1

30代 234          60.3      11.5

40代 243          65.4        6.6

50代 224          70.5        7.6

60代 304          76.6        6.9

男性20代 135          60.7      14.8

男性30代 122          58.2      12.3

男性40代 114          51.8      12.3

男性50代 101          66.3      10.9

男性60代 129          69.8      12.4

女性20代 155          61.3      13.5

女性30代 112          62.5      10.7

女性40代 129          77.5        1.6

女性50代 123          74.0        4.9

女性60代 175          81.7        2.9
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とても重要になると思う やや重要になると思う どちらともいえない

あまり重要にはならないと思う まったく重要にはならないと思う


